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Poldina Classic PRO

Poldina Classic è una collezione di lampade da tavolo a batteria, portatili e ricaricabili, 
disponibili in due dimensioni. 
La struttura in alluminio pressofuso ed estruso, proposta nelle finiture opache oro, bianco 
e bronzo, è completata da un paralume in tessuto plissettato. La parte strutturale, priva di 
elettrificazione, accoglie il modulo luminoso con attacco magnetico, facilmente rimovibile 
per la ricarica sull’apposita base a contatto inclusa nella confezione: un’operazione 
semplice e immediata. 
Il modulo luminoso può essere acquistato anche separatamente. Questa caratteristica 
è particolarmente utile in ambito professionale, dove si possono avere moduli di riserva 
sempre pronti: in caso di necessità, un modulo scarico può essere sostituito all’istante con 
uno già carico e funzionante, senza dover attendere la ricarica della lampada. 
Nella parte superiore del modulo luminoso è presente un controllo touch, che permette 
l’accensione, la regolazione dell’intensità luminosa e la selezione della temperatura di 
colore della luce tra 2200, 2700 e 3000 K. 
Adatta esclusivamente a uso interno, Poldina Classic è dotata di un sistema di controllo 
elettronico che monitora e segnala l’autonomia residua della batteria, permettendo di 
ottimizzare le ricariche.

Poldina Classic is a collection of cordless, rechargeable battery table lamps, available in 
two sizes. 
The die-cast and extruded aluminum structure, offered in matte gold, white, and bronze 
finishes, is paired with a pleated fabric lampshade. 
The structure, without internal wiring, houses the LED module with magnetic attachment, 
which can be easily removed and recharged on the included contact charging base — a 
quick and effortless operation. 
The LED module can also be purchased separately. This feature is especially useful 
in professional settings, where spare modules can be kept on hand: when needed, a 
depleted module can be immediately replaced with one that is already charged and ready 
to use, without waiting for the lamp to recharge. 
A touch control placed on the lamp head allows switching on/off, dimming, and selecting 
the color temperature (2200, 2700 or 3000 K). 
Designed for indoor use only, the lamp features an electronic control system that monitors 
and indicates the remaining battery life, allowing for optimized charging.

LINK TO VIDEO

Design Zafferano

Poldina Classic table lamp 
gold → LD1230O3



Bianco / White
RAL 9003
LD1230B3

Bronzo / Bronze
MBR
LD1230W3

Oro / Gold
GHL
LD1230O3
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Dati tecnici 
Technical data

Accessori non inclusi
Accessories not included

Componenti inclusi
Components included

Finiture 
Finishes

LED TOUCH DIMMER
2200-2700-3000 K | CRI>90 | 3.5 W 
205-209-225 lm | beam angle 82°
5V max.2A | 50-60 Hz
IP20

IP20

Corpo in pressofusione  di alluminio verniciato
Painted die-cast aluminum body
Paralume in tessuto ignifugo
Fire-retardant fabric lampshade 
Modulo luce in policarbonato opalino
Opal polycarbonate light module
Adatta esclusivamente all’uso interno (IP20) 
Suitable for indoor use only (IP20) 
Durata di circa 10 h alla massima potenza
Battery lasts about 10 h at full power
Tempo di ricarica a 2A: 5 h
Charging time at 2A: 5 h
Pacco batteria al litio ricaricabile e sostituibile
Rechargeable and replaceable lithium battery pack

POLDINA CLASSIC

Poldina Classic
Lampada da tavolo
Table lamp

Base di ricarica a contatto (USB-C)
Contact charging base (USB-C)

PRO

Ø 7,5 cm

Ø 8,6 x 5 cm

Modulo luce
Light module

Caricatore a spina / USB charger →  LD1490UA 
5V max 2A | 200-240V | USB-C (pg. 519)

IP20



Bianco / White
RAL 9003
LD1235B3

Bronzo / Bronze
MBR
LD1235W3

Oro / Gold
GHL
LD1235O3

Poldina Classic L DESK gold→ LD1235O3
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Dati tecnici 
Technical data

Accessori non inclusi
Accessories not included

Componenti inclusi
Components included

Finiture 
Finishes

Dati tecnici 
Technical data

LED TOUCH DIMMER
2200-2700-3000 K | CRI>90 | 3.5 W 
205-209-225 lm | beam angle 89°
5V max.2A | 50-60 Hz
IP20

IP20

Corpo in pressofusione  di alluminio verniciato
Painted die-cast aluminum body
Paralume in tessuto ignifugo
Fire-retardant fabric lampshade 
Modulo luce in policarbonato opalino
Opal polycarbonate light module
Adatta esclusivamente all’uso interno (lampada IP20)
Suitable for indoor use only (lamp IP20)
Durata di circa 10 h alla massima potenza
Battery lasts about 10 h at full power
Tempo di ricarica a 2A: 5 h
Charging time at 2A: 5 h
Pacco batteria al litio ricaricabile e sostituibile
Rechargeable and replaceable lithium battery pack

POLDINA CLASSIC L DESK

Poldina Classic L DESK
Lampada da tavolo
Table lamp

Base di ricarica a contatto (USB-C)
Contact charging base (USB-C)

Ø 8,6 x 5 cm

Modulo luce
Light module

Ø 7,5 cm

PRO

Caricatore a spina / USB charger →  LD1490UA 
5V max 2A | 200-240V | USB-C (pg. 519)
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Finiture 
Finishes

IP20


